Результаты                                                                                                              общественного обсуждения по проекту постановления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области «Об утверждении  Правил определения требований  к   закупаемым  администрацией Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район»   отдельным видам товаров, работ, услуг (в   том числе предельные цены товаров, работ, услуг»

с. Погореловка                                                                                     28.11.2024 г.

         Организатор общественного обсуждения: администрация Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области.
         Оповещение о проведении общественного обсуждения:
	- дата размещения - 20.11.2024 г.
	- размещение проекта постановления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области (далее-проекты постановлений) обеспечено на официальном сайте администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» в разделе «Документы» и «Публичные слушания»:
https://pogorelovskoeselskoeposelenie-r31.gosweb.gosuslugi.ru
	- проект постановления:
	1. «Об утверждении Правил определения требований  к   закупаемым  администрацией Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район»   отдельным видам товаров, работ, услуг (в   том числе предельные цены товаров, работ, услуг».

Способ проведения общественных обсуждений: на информационной доске администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области, официальном web-сайте органов местного самоуправления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области (https://pogorelovskoeselskoeposelenie-r31.gosweb.gosuslugi.ru.) в разделе «Документы» - «Публичные отчеты» и на официальном web-сайте ЕИС.

Предложения и замечания, в ходе проведения общественных обсуждений: предложений и замечаний по проекту Программ профилактики в Совет общественности не поступили.
Проект постановления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг» до 26.11.2024г.
Настоящее заключение о результатах общественного обсуждения проекта постановления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг» разместить официальном web-сайте органов местного самоуправления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области (https://pogorelovskoeselskoeposelenie-r31.gosweb.gosuslugi.ru.) в разделе «Документы» - «Публичные отчеты».

Направить проект постановления администрации Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» Белгородской области «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией Погореловского сельского поселения муниципального района «Корочанский район» отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг» на утверждение главе администрации сельского поселения.

Информация об исполнителе (ответственное лицо, адрес электронной почты и контактный телефон ответственного лица): заместитель главы Погореловского сельского поселения Третьякова Дарья Бадрутдиновна, контактный телефон: 8(47231) 58040, эл. почта: pogorelovskoespa@mail.ru

