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О деятельности земского собрания
Погореловского сельского поселения в 2022 году

Уважаемый Николай Васильевич, депутаты, присутствующие!
Уважаемые участники  расширенного земского собрания!

В соответствии с Регламентом  земского собрания Погореловского сельского поселения представляю вашему вниманию информацию об основных итогах деятельности земского собрания Погореловского сельского поселения за 2022 год. 
Деятельность земского собрания в 2022 году проходила в тесном взаимодействии с администрацией Погореловского сельского поселения, руководителями  бюджетных организаций территории  и была основана на взаимопонимании и достижении конкретной цели – развитие сельской территории и улучшение качества жизни наших жителей.
Деятельность земского собрания Погореловского сельского поселения осуществляется в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации №131-ФЗ от 06 октября 2003 года                            «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Погореловского сельского поселения.
	2022 год оказался для всех нас сложным, мы жили в новых реалиях жизни, но, несмотря на возникающие трудности, земское собрание поселения работало в штатном режиме, за что хочу выразить благодарность всем депутатам земского собрания.
Спецификой работы земского собрания является разработка и принятие нормативно-правовых актов, обеспечивающих устойчивое развитие экономики и социальной политики, являющихся основой эффективной жизнедеятельности жителей  сельского поселения. Основной формой работы  земского собрания   являются заседания, которые проводились в 2022 году, согласно утвержденному на календарный год плану работы.
	При планировании работы земского собрания в 2022 году основное внимание уделялось значимости и актуальности для территории сельского поселения вопросов, выносимых на рассмотрение заседаний земского собрания.
В 2022 году проведено 14 заседаний земского собрания Погореловского сельского поселения, на которых было рассмотрено 60 вопросов  и приняты по ним 60 решений.  


Все проекты решений, перед рассмотрением на заседании земского собрания, были направлены в прокуратуру Корочанского района для прохождения антикоррупционной экспертизы, по итогам которой коррупционной составляющей не выявлено в нормативно – правовых актах.
В рамках реализации областного закона  «О порядке организации и ведения регистра муниципальных нормативных актов Белгородской области» все решения земского собрания  Погореловского сельского поселения, носящие нормативный характер в установленный законом срок, направлялись для включения их в регистр муниципальных нормативных правовых актов области.
В рамках соблюдения принципа открытости представительной власти нормативно-правовые акты, а также общественно-значимые решения своевременно публиковались в районной газете «Ясный ключ» и на официальном сайте Погореловского сельского поселения в сети Интернет. 
Практика показывает, что информирование населения способствует осознанию ими своей причастности к процессам, происходящим в сельском поселении, и возможности оказывать на них влияние.

Основные вопросы, рассмотренные в 2022 году:
- отчет председателя земского собрания Погореловского сельского поселения о работе депутатского корпуса поселения за 2021год;
         - отчет главы администрации Погореловского сельского поселения о социально-экономическом развитии территории сельского поселения по итогам работы 2021 года и задачах на 2022 год;
         - отчет участкового полиции по итогам оперативной работы на территории Погореловского сельского поселения за 2021 год.
Одним из главных решений земского собрания в 2022 году было внесение изменений и дополнений в Устав Погореловского сельского поселения. Решения по внесению изменений и дополнений в Устав до их принятия направлялись на согласование в прокуратуру Корочанского района и вступили в силу после их регистрации в Управлении Министерства юстиции РФ по Белгородской области и официального опубликования.

Среди важных муниципальных правовых актов, принятых  депутатами земского собрания: можно также отметить:
- утверждение бюджета  Погореловского сельского поселения и внесение изменений и дополнений в бюджет.
В 2022 году принято 7 решений о внесении изменений в бюджет  сельского поселения. 
Финансовым фундаментом деятельности поселения является его бюджет.
Исполнение главного документа поселения находится на постоянном депутатском контроле.

Уважаемые присутствующие!
	Одной из форм контроля за решением вопросов местного значения являются встречи депутатов с избирателями, участие в собраниях граждан, где избиратели ставят перед нами задачи на текущий и завтрашний день, и от выполнения этой работы во многом зависит авторитет земского собрания, проводятся приемы граждан. 
Мы - депутаты Земского собрания Погореловского сельского поселения старались принимать участие в различных мероприятиях организованных администрацией Погореловского сельского поселения проводимых на нашей территории.
Хочу поблагодарить всех депутатов, которые,  совмещая депутатскую деятельность с выполнением трудовых и служебных обязанностей по основному месту работы, проявляли себя во всех направлениях деятельности земского собрания. 
Мы все сегодня видим как меняется с каждым днём облик нашего поселения! За этим стоит огромный труд работников администрации и МКУ «Уют». 
Выражаю огромную благодарность главе администрации Корочанского района Н.В.Нестерову, за долгожданный центр врача общей практики. С нетерпением ждём открытия культурно-спортивного центра.







Сегодня я искренне говорю огромное спасибо  от нашего Погореловского депутатского корпуса, главе администрации Погореловского сельского поселения Елене Владимировне Ткачёвой, дружной команде работников администрации Погореловского сельского поселения, за те объемы работ, которые они выполняют в своей повседневной жизни по содержанию территорий, придорожных лесополос, памятника, кладбищ, улиц.

             Уважаемые коллеги!
 	 
Успехи нашего сельского поселения – это результат совместного труда администрации поселения, депутатов земского собрания, Совета ветеранов  и жителей нашей территории, конечно при поддержке главы администрации Корочанского района. Николая Васильевича Нестерова.

Дорогие земляки!

Наша команда депутатов земского собрания Погореловского сельского поселения была сформирована на муниципальных выборах в сентябре 2018 года. 
Выбрали 11 депутатов земства. Но, к сожалению, были и потери, ушел из жизни наш коллега председатель земского собрания Погореловского сельского поселения Гайворонский Вячеслав Николаевич. 
Светлая память о нём навсегда будет жить в наших сердцах!
В сентябре текущего года у нас, депутатов земского собрания Погореловского сельского поселения четвертого созыва, заканчивается срок наших полномочий. 
Впереди новая избирательная компания «Осень – 2023». На муниципальных выборах будет избран новый состав представительного органа поселения – депутаты земского собрания Погореловского сельского поселения пятого созыва.







В завершении своего выступления хочу подчеркнуть,  что главное кредо, депутатов земского собрания Погореловского сельского поселения, было и остается - приносить пользу своим землякам, жить не для себя, а для всех, кто рядом с нами, просто для своих земляков маленьких и больших.
Всем мира, добра и благополучия!

Спасибо за внимание.

