

ОТЧЕТ
о выполнении плана мероприятий по противодействию коррупции
в Погореловском сельском поселении за I I квартал 2023 года

Руководствуясь Федеральным законом от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» на территории Погореловского сельского поселения.
В рамках реализации данного плана на территории поселения во 2 квартале 2023 года проводились следующие мероприятия: 
Осуществлялся контроль за соблюдением муниципальными служащими ограничений и запретов, предусмотренных законодательством РФ о муниципальной службе. 
Муниципальные служащие представили сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Участковый уполномоченный полиции принимает участие в работе комиссии по координации работы по противодействию коррупции. Коррупционных правонарушений не выявлено. 
Во 2 квартале направлено в отдел регистра муниципальных нормативных правовых актов государственно-правового управления Администрации Губернатора Белгородской области 15 НПА.
Во 2 квартале 2023 года разработано и утверждено 16  НПА.
За 2 квартал 2023 года от прокуратуры Корочанского района в администрацию поселения поступило 6 запросов, 3 представления, 1 протеста, 3 предложений, 5 модельных актов, 2 исковых заявления. Все выявленные нарушения незамедлительно устранены в указанные сроки согласно нормам законодательства Российской Федерации, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
 «Телефон доверия» работает, информации о коррупционных проявлениях не поступало. 
Обеспечено принятие мер по повышению эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности, а также должности муниципальной службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
Проводится ряд мероприятий по повышению эффективности противодействия коррупции при осуществлении закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Уведомлений муниципальных служащих о выполнении им иной оплачиваемой работы во 2 квартале не поступало.
Уведомлений от муниципальных служащих представителю нанимателя о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений  не поступало.
Кодекс этики и служебного поведения муниципальных служащих соблюдается. 
За 2 квартал 2023 года в администрации Погореловского сельского поселения коррупционных правонарушений не выявлено.
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